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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Νότια Ιταλία, μας καλεί δυνατά, εκκωφαντικά με όλες τις δυνάμεις της, είναι τόσο δίπλα που 

ακούς τα καλέσματά της, θες δε θες! Είναι ένα ταξίδι που πάντα ονειρευόσουν, τόσο γνώριμο, 

μεσογειακό και φασαριόζικο που δε χρειάζεται περίοδο προσαρμογής. Οι πόλεις και τα χωριά 

που θα συναντήσουμε μοιάζουν καρτποσταλικά με ομορφιές και εικόνες που αξίζει να δει κανείς 

και φυσικά οι άνθρωποι είναι τόσο φιλόξενοι, καλόκαρδοι και δοτικοί που θα νιώσουμε σαν το 

σπίτι-πατρίδα μας! Από τη Νάπολη, τη ζωηρή πατρίδα της πίτσας και την ειδυλλιακή ακτογραμμή 

της Αμάλφι, μέχρι το ονειρεμένο παραθαλάσσιο Σορέντο και από εκεί απέναντι στο νησί της dolce 

vita, Κάπρι, ένα road trip στην νότια Ιταλία είναι αυτό που θέλεις να σου συμβεί. Αυθεντικές 

ιταλικές πόλεις και τοπία που θα μας μαγέψουν και θα ικανοποιήσουν τη δίψα μας για ταξίδια και 

νέες εικόνες. 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

..προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα με φροντίδα μας.. 

 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ δρομολόγια πτήσεων με AEGEAN 

Αθήνα Νάπολη Αθήνα 

 
 

ΔΙΑΜΟΝΗ σε επιλεγμένα 4* ξενοδοχεία με πρωινό μπουφέ  

2 διανυκτερεύσεις στην ευρύτερη περιοχή του Σορέντο 

3 διανυκτερεύσεις στη Νάπολη  

 

➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στην περίφημη Κοστιέρα Αμαλφιτάνα Ποζιτάνο Αμάλφι και Ραβέλο 

➢ Ολοήμερη εκδρομή με πλοίο στο πανέμορφο Κάπρι 

➢ Εισιτήρια πλοίου προς/από Κάπρι 

➢ Εισιτήρια πλοίου Ποζιτάνο Αμάλφι 

➢ Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας 

➢ Ξενάγηση στη Νάπολη & επίσκεψη στο Αρχαιολογικό της μουσείο 

➢ Προπληρωμένοι φόροι ξενοδοχείων πόλεων  

➢ ΕΜΠΕΙΡΟΣ αρχηγός συνοδός σε όλη την διάρκεια 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Το τέλειο Λιμοντσέλο!  
 

Ένα λικέρ που κρύβει μέσα του όλη την ομορφιά, 

τον ήλιο και τα αρώματα του Σορέντο, του Κάπρι και του Αμάλφι! 

 
 

 
 
Σορέντο, Κάπρι Αμάλφι! Ονειρεμένες περιοχές στον Κόλπο της Νάπολης, στην Ιταλία. 

Εκτός από τη φυσική τους ομορφιά, φημίζονται και για τα λεμόνια τους. Τα λεμόνια του Σορέντο 

είναι ΠΟΠ (Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης) και με αυτά οι Ιταλοί παρασκευάζουν 

το λιμοντσέλο. Μαγικό λικέρ με τέσσερα μόνο υλικά: φλούδες λεμονιών, νερό, ζάχαρη και 

αλκοόλ. Στην Ιταλία λιμοντσέλο φτιάχνουν μετά το Γενάρη, όταν ξεκινά, σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές, η συγκομιδή των λεμονιών. Παρόλο που το έφτιαχναν στην περιοχή της 

Καμπανίας πριν από 100 χρόνια περίπου, το εμπορικό του όνομα κατοχυρώθηκε το 1988 και 

πλέον στην Ευρωπαϊκή Ένωση είναι προϊόν ΠΓΕ (Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης) 

με την αναφορά στο Αμάλφι και στο Σορέντο. 

Η πρώτη αναφορά στο λιμοντσέλο έγινε το 1900 στο Κάπρι, όπου όλοι είχαν γοητευτεί από το 

χωνευτικό ποτό της Maria Antonia Farace, που το έφτιαχνε με την ιδιαίτερη τοπική ποικιλία 

λεμονιών Sfusato. Αυτά τα λεμόνια τα έφεραν ναυτικοί από τη Μέση Ανατολή και το 

χαρακτηριστικό τους είναι πως έχουν δυνατό άρωμα και χαμηλή οξύτητα, γι’ αυτό οι ντόπιοι τα 

χρησιμοποιούν στις σαλάτες ή τα σερβίρουν σαν πρωινό φρούτο. Το λιμοντσέλο είναι το λικέρ 

της Ιταλίδας γιαγιάς, το δυναμωτικό πρωινό ποτό των ναυτικών, το τρατάρισμα των καλόγερων 

στα μοναστήρια. Με το λαμπερό του χρώμα και την εθιστική γεύση του, έγινε το αγαπημένο 

επιδόρπιο σε όλο τον κόσμο! 
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Νότια Ιταλία  ΝΑΠΟΛΗ ΚΑΠΡΙ 

ΣΟΡΕΝΤΟ ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Αθήνα/Θεσσαλονίκη - (Σαλέρνο) Σορέντο 

 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη θρυλική Νάπολη, 

πρωτεύουσα του διοικητικού διαμερίσματος της Καμπανίας. Αμέσως μετά την άφιξή μας 

αναχωρούμε οδικώς για το Σαλέρνο στο μυχό του ομώνυμου κόλπου της Τυρρηνικής 

θάλασσας, που είναι περισσότερο γνωστό για τη Μεσαιωνική Ιατρική Σχολή του. Περιήγηση 

στην πόλη και χρόνος ελεύθερος.  

Άφιξη νωρίς το απόγευμα στην περιοχή του Σορέντο, όπου παραθέριζαν ο Καζανόβα και ο 

Γκαίτε. Θα εντυπωσιαστούμε με τις αρχοντικές επαύλεις στις πλαγιές του λόφου με θέα στα 

σμαραγδένια νερά, τους μεσογειακούς κήπους με τις ελιές και τα εσπεριδοειδή, το 

πολυσύχναστο κοσμοπολίτικο λιμάνι όπου αράζουν πανάκριβα σκάφη και τη ζωή στα καφέ της 

Piazza Tasso, η οποία αγαπήθηκε τόσο από τον Νίτσε όσο και από τον Ίψεν. 

 

 
 

Ημέρα 2η : Σορέντο (Κοστιέρα Αμαλφιτάνα : κρουαζιέρα Ποζιτάνο-Αμάλφι, Ραβέλο) 

 

Σε έκταση 50 χλμ. κατά μήκος της νότιας πλευράς της χερσονήσου του Σορέντο, η Costiera 

Amalfitana, όπως λέγεται στα ιταλικά, είναι μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της 

Ευρώπης. Συγκλονιστικός είναι και ο σχεδόν αιωρούμενος δρόμος 163 με την εντυπωσιακή 

θέα που οδηγεί μέχρι εκεί και καλύπτει όλο το μήκος της ακτής. Από την δεκαετία του ’60 και 

μετά και παράλληλα με το κοντινό και δημοφιλές Κάπρι, η ακτή Αμάλφι εξελίχθηκε σε έναν από 

τους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς της Ιταλίας αλλά και αγαπημένο μέρος των 

απανταχού jet setters. Ευτυχώς, εξαιτίας της γεωμορφολογίας της περιοχής, η τουριστική 

ανάπτυξη πραγματοποιήθηκε με ήπιους ρυθμούς και ως εκ τούτου αποτελεί ακόμη και σήμερα 

έναν επίγειο παράδεισο, ο οποίος συνδυάζει αρμονικά την ηρεμία της φύσης και την ένταση 

της νυκτερινής ζωής. Θα συναντήσουμε ήσυχα ψαροχώρια δίπλα σε κοσμοπολίτικες 

κωμοπόλεις και απόμερες ακρογιαλιές δίπλα σε πολυσύχναστες και οργανωμένες παραλίες. 
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Θα φωτογραφηθούμε με φόντο το γραφικό Ποζιτάνο που είναι η πιο ακριβή περιοχή, μια πόλη 

με αμέτρητα σκαλιά και στενά δρομάκια, ένας οικισμός-βεράντα στο απέραντο γαλάζιο. Το 

γλυκύτατο Αμάλφι που θα προσεγγίσουμε με πλοιάριο αποτελεί επίσης μία από τις πιο 

δημοφιλείς πόλεις της περιοχής. Ψηλότερα στο λόφο στέκει το εκπληκτικό Ραβέλο. Επιστροφή 

στο Σορέντο. 

 

Ημέρα 3η : Σορέντο (Πομπηία, Ερκολάνο) – Νάπολη 

 

Η σημερινή μας διαδρομή προς τη χιλιοτραγουδισμένη Νάπολη είναι αποκαλυπτική , αφού είναι 

διανθισμένη με την επίσκεψη σε δύο παγκόσμιας εμβέλειας αρχαιολογικούς χώρους, 

μοναδικούς στο είδος τους.  

Πρώτη μας στάση σε έναν από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους της ιταλικής 

Χερσονήσου, τη φημισμένη Πομπηία, στην οποία και θα ξεναγηθούμε Γνωστή στην αρχαιότητα 

ως το ομορφότερο θέρετρο των Ρωμαίων ευγενών γνώρισε στιγμές δόξας και μεγαλείου έως 

ότου μια φοβερή έκρηξη του Βεζούβιου στις 24 Αυγούστου του 79 μ.Χ. την κατέστρεψε 

ολοσχερώς. Σήμερα αποτελεί πόλο έλξης των τουριστών που κατά χιλιάδες συρρέουν για να 

γνωρίσουν μέσα από τα ερείπια το μέγεθος της λάμψης της καθώς και ένα από τα ελάχιστα 

διαθέσιμα δείγματα της καθημερινής ζωής την εποχή της ακμής της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. 

 

 
 

Αμέσως μετά το Ερκολάνο. Λίγοι γνωρίζουν ότι το Herculaneum στα λατινικά ή Ηράκλειο στα 

ελληνικά, υπήρξε μια πολύ πιο πλούσια από την Πομπηία πόλη και που παρόλο που θάφτηκε 

και αυτή κάτω από τόνους υπέρθερμων πυροκλαστικών υλικών, εντούτοις η χρωματική 

ποικιλία των μαρμάρινων επενδύσεων των σπιτιών και οι ξύλινες οροφές κατάφεραν να 

διατηρηθούν σε εξαιρετική κατάσταση έως σήμερα. Εκτίθενται πλέον σε ένα πολύ καλά 

επιμελημένο χώρο και αποτελούν αδιάσειστους μάρτυρες της ευημερίας της ζωής της πόλης, 

που τόσο αναπάντεχα και βίαια διακόπηκε με την ηφαιστειακή έκρηξη του Βεζούβιου. Χρόνος 

στην διάθεση σας εάν θέλετε να το επισκεφθείτε κατ’ ιδίαν. 

Συνεχίζουμε για Νάπολη που θα μας φιλοξενήσει τα 3 τελευταία βράδια του οδοιπορικού μας. 

 

Ημέρα 4η : Νάπολη (ξενάγηση και επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο) 

 

Η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη και το Μιλάνο έχει έναν μοναδικό αέρα και 

ένα τόσο ιδιαίτερο ταμπεραμέντο που πολλές φορές αποτέλεσε αφορμή χλευασμού από τους 

«καθαρόαιμους» Ιταλούς του «πολιτισμένου» βορρά. Ωστόσο η Νάπολη είναι μια από τις 

αρχαιότερες συνεχώς κατοικημένες πόλεις στον κόσμο, από την Εποχή του Ορείχαλκου. Την 

2η χιλιετία π.Χ. στη θέση της ιδρύθηκαν ελληνικοί οικισμοί, με μια μεγαλύτερη ηπειρωτική 

αποικία -γνωστή αρχικά ως Παρθενόπη- να αναπτύσσεται γύρω στον 9ο αιώνα π.Χ., στο τέλος 

δηλαδή της Γεωμετρικής Εποχής. H πόλη επανιδρύθηκε με το όνομα Νεάπολις τον 6ο αιώνα 
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π.Χ. και έγινε το κέντρο της Μεγάλης Ελλάδας, παίζοντας βασικό ρόλο στην ενσωμάτωση του 

ελληνικού πολιτισμού στη ρωμαϊκή κοινωνία. Στη σημερινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε την 

Πιάτσα ντελ Πλεμπισίτο, την κεντρική πλατεία της πόλης, την εκκλησία Σαν Φραντσέσκο ντι 

Πάολα, που θυμίζει πολύ έντονα το Πάνθεον της Ρώμης, την πολυφωτογραφημένη Πόρτα 

Καπουάνα, το Καστέλ Νουέβο που αποτελεί το κύριο σύμβολο της αρχιτεκτονικής της πόλης 

κα ι το μεγαλόπρεπο κτίριο της Εθνικής Βιβλιοθήκης. Θα γεμίσουμε με τις εικόνες των στενών 

δρόμων, της χαώδους κυκλοφορίας και της θέρμης των Ναπολιτάνων. Δεν θα παραλείψουμε 

όμως μια επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο της πόλης, από τα σημαντικότερα της Ιταλίας! 

Αξίζει να αναφέρουμε πως το ιστορικό κέντρο της Νάπολης είναι το μεγαλύτερο στην Ευρώπη 

καλύπτοντας 17τ.χ. και έχει καταγραφεί από την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς. Στην πορεία της μακράς ιστορίας της η Νάπολη υπήρξε πρωτεύουσα δουκάτων, 

βασιλείων και μεγάλο πολιτιστικό κέντρο με παγκόσμια σφαίρα επιρροής. Γαστρονομικά η πόλη 

είναι συνώνυμη με την πίτσα, που επινοήθηκε εδώ και που φυσικά δεν θα παραλείψουμε να 

δοκιμάσουμε. Η δε ναπολιτάνικη μουσική έχει σπουδαία επιρροή, καθώς της αποδίδεται η 

εφεύρεση της ρομαντικής κιθάρας και του μαντολίνου και σημαντική συμβολή στην όπερα και 

τη λαϊκή μουσική και φυσικά ακούγεται σχεδόν παντού στα στενά της πολύβουης πόλης. Τέλος 

ο πρόσφατα εκλιπών superstar του ποδοσφαίρου Ντιέγκο Μαραντόνα λατρεύεται σαν άγιος. 

Όλα τα παραπάνω είναι βέβαιο ότι συνθέτουν μία "αυθεντική" Ναπολιτάνικη εμπειρία που θα 

μας γοητεύσει όπως άλλωστε τους εκατομμύρια ταξιδιώτες που επισκέπτονται αυτή τη τόσο 

αντιφατική αλλά ταυτόχρονα σαγηνευτική μητρόπολη του Νότου. 

 

 
 

Ημέρα 5η : Νάπολη  (ολοήμερη εκδρομή-κρουαζιέρα στο Κάπρι) 

 

Σαλπάρουμε για το ονειρικό Capri, το νησί με τους αγριόχοιρους (κάπρος=αγριόχοιρος) για 

τους αρχαίους Έλληνες ή το «κατσικονήσι» (capra=κατσίκα) για τους Ρωμαίους!  

Η μοναδική ομορφιά του θα σας μαγέψει, όπως μάγεψε και τους τρανούς Ρωμαίους 

αυτοκράτορες Αύγουστο και Τιβέριο που έχτισαν τις 12 βίλες τους στο νησί για να χαίρονται 

την dolce vita (=γλυκιά ζωή)! 

Η Marina Grande, το ζωηρό «μεγάλο λιμάνι» όπου φτάνουν τα μεγάλα σκάφη είναι μόνο η αρχή 

της κοσμοπολίτικης περιπέτειας! Επιβιβαζόμαστε στα μικρά πούλμαν για να σκαρφαλώσουμε 

πρώτα στο γοητευτικό Anacapri, στην κορυφή του νησιού, στους πρόποδες του όρους Solaro. 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CE%AF%CE%BF_%CE%A0%CE%B1%CE%B3%CE%BA%CF%8C%CF%83%CE%BC%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%9A%CE%BB%CE%B7%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%AC%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CE%AF%CE%BF_%CE%A0%CE%B1%CE%B3%CE%BA%CF%8C%CF%83%CE%BC%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%9A%CE%BB%CE%B7%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%AC%CF%82
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Ανοιγοκλείστε τα μάτια σας κ απολαύστε τη συγκλονιστική θέα: από τα αιώνια Faraglioni μέχρι 

τον κόλπο της Napoli και τη λεμονάτη χερσόνησο του Sorrento!  

Σίγουρα θα σας μείνουν αξέχαστες οι ευωδιές του νησιού κλεισμένες μέσα στα περίτεχνα 

μπουκαλάκια της ιστορικής αρωματοποιίας Carthusia, που κυριαρχούν στον κεντρικό 

πεζόδρομο via Orlandi.  

Αν θέλετε να νιώσετε για λίγο σαν Ρωμαίος αυτοκράτορας επισκεφτείτε τη Villa San Michele με 

τους μοναδικούς κήπους, χτισμένη στα ερείπια Ρωμαϊκής  βίλας, αγαπημένη κατοικία του 

Σουηδού γιατρού Axel Munthe. Ολοκληρώστε τη βόλτα σας με ένα λαχταριστό σορμπέ λεμόνι, 

σερβιρισμένο μοναδικά μέσα σε λεμονόκουπα!  

Συνεχίζουμε για την καρδιά του νησιού, την πόλη του Capri. 5’ είναι αρκετά για να καθίσουμε 

στα τραπεζάκια που κάποτε έπιναν τον espresso τους ο Έρνεστ Χέμινγκγουέι, η Σοφία Λόρεν, 

η οικογένεια Ανιέλι, ο Τομ Κρουζ! Από την κεντρική πλατεία piazza Umberto κατηφορίστε προς 

τη via Camerelle και χαθείτε στα λουσάτα ξενοδοχεία και στις βιτρίνες των μπουτίκ γνωστών 

σχεδιαστών Μόδας! Αν αντισταθείτε στις σειρήνες που σας καλούν για ψώνια θα φτάσετε στους 

μεγαλοπρεπείς κήπους του αυτοκράτορα Αυγούστου για να ποζάρετε με θέα το απέραντο 

γαλάζιο και τους βράχους σήμα κατατεθέν του Capri, τα περίφημα Faraglioni!  

Επειδή οι Σειρήνες από τα Faraglioni θα σας καλέσουν να πλησιάσετε πιο κοντά, προσπαθήστε 

να φτάσετε μέχρι το ακρωτήριο Tragara, για να φωτογραφήσετε ανεμπόδιστα τους «φάρους» 

όπως τους ονόμαζαν οι Αρχαίοι Έλληνες, που κάποτε ήταν ο μπούσουλας για τους 

θαλασσοπόρους. Ίσως πετύχετε και τη μπλε σαύρα, το μοναδικό τους κάτοικο.  

Σίγουρα από τα περπάτημα θα σας ανοίξει η όρεξη για να γευτείτε δύο σπεσιαλιτέ του νησιού: 

insalata caprese και torta caprese! Καλή όρεξη και καλή απόλαυση!  

…η ώρα όμως κύλησε και η στιγμή της επιστροφής στη Νάπολη έφτασε: arrivederci Capri! 

 

 
 

Ημέρα 6η : Νάπολη – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

 

Μετά το πρωινό μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο της Νάπολης για την απευθείας πτήση 

επιστροφής στην Αθήνα. Τώρα πια είμαστε βέβαιοι πως γνωρίζουμε πολύ καλά την Νότια 

Ιταλία και πως κάποιες όμορφες γωνιές της που απλά είχαμε ακούσει για την ύπαρξή τους, 

πλέον είναι απόλυτα οικείες σε μας. Ένα πολύ μεστό οδοιπορικό στην πανέμορφη χώρα 

έφτασε στο τέλος του και εμείς νοιώθουμε χορτασμένοι από την ομορφιά των αρχαιολογικών 

χώρων, των γραφικών χωριών και των όμορφων πόλεων που επισκεφθήκαμε! 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Νάπολη 08:05 08:50 

6η μέρα Νάπολη – Αθήνα 09:40 12:20 

 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα 06:00 06:55 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη 14:45 15:40 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) γονείς = -100€ 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Aegean Airlines 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 

3 νύχτες  Νάπολη 

2 νύχτες  ευρύτερη περιοχή Σορέντο 

➢ Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν 

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Δημοτικούς φόρους στα ξενοδοχεία 

➢ Εισιτήρια πλοίου μετ’ επιστροφής για το Κάπρι 

➢ Εισιτήρια πλοίου Αμάλφι Ποζιτάνο 

➢ Κόστος εισόδων πόλεων check Point 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης/ Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο αρχηγό/συνοδό του γραφείου μας 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

➢ ΔΩΡΟ ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια  

Ταξίδι 
Αναχώρηση 

 

 
Ξενοδοχεία 
Διατροφή   

 

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΝΟΤΙΑ ΙΤΑΛΙΑ 

 

ΝΑΠΟΛΗ ΚΑΠΡΙ 

ΣΟΡΕΝΤΟ 

 Κοστιέρα 

Αμαλφιτάνα  

 

6 ημέρες 
 

6, 20/6 

 
 

4* 
 

Πρωινό   
   

1095  +490  

+470  

Περιλαμβάνονται 

δημοτικοί φόροι 

στα ξενοδοχεία 

και είσοδοι 

πόλεων 

Check Points     

 

11, 25/7 
 

8, 15, 22/8 

995 +490 

5, 19/9 1045 +490 



 

 

 
Νότια Ιταλία ΝΑΠΟΛΗ ΚΑΠΡΙ ΣΟΡΕΝΤΟ ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ 6 ημ.         8 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή είναι προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

• Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

